
ATA N° 182/2025 

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais da Educação — CONSELHO DO FUNDEB DE ECHAPORA. No dia 25 do mês de 
março de 2025, sob a presidência da Senhora Rita de  Cassia  Santos Neto, na EMEI 
Professora Maria Aparecida  Milani  Bedusque, situada na Rua Brasil, n° 530, Echaporã, as 
dezessete horas e dez minutos, realizou-se a reunião ordinária do CONSELHO DO FUNDEB 
DE ECHAPORA. A presidente iniciou a reunião cumprimentando cordialmente a todos os 
presentes. Em seguida, entregou a prestação de contas dos recursos recebidos do mês de 
FEVEREIRO e as despesas efetuadas com os devidos recursos para apreciação, onde constou 
o pagamento do salário dos profissionais do magistério, pagamento de Cartão Vale 
Alimentação do Magistério - EBA EMPRESA DE BENEFÍCIOS AMIGÁVEIS S/A e 
Pagamento à PUBLICAÇÕES BRASIL CULTURAL LTDA (aquisição de livros didáticos 
para Educação Infantil e Ensino Fundamental l). Por seguinte, corroboraram o balancete e 
as folhas de pagamento foram rubricadas pelos membros do conselho, sendo a prestação de 
contas aprovada pelos conselheiros presentes. Portanto, foi possível observar que os recursos 
do FUNDEB estão sendo bem utilizados pela administração. Deste modo, deu-se por 
encerrada a reunião, a qual eu, lsio Ribeiro dos Santos Brito, lavrei a presente ata que vai 
assinada por mim e por todos os presentes. 

Echapord-SP, 25 de MARCO de 2025. 

NOME REPRESENTAÇÃO S INATURA 1  

Fabiano Luis Tavares  Rep.  Poder Executivo Municipal 
-Titular 

Iracema Fátima de Barros 
Silveira Lima 

Repres. Poder Executivo Municipal - Suplente 1.01.9 

Maria Regina Bezerra Repres. Poder Executivo Municipal (secretaria da 
Educação) - Titular 3,_ y.„.,___. 

Beatriz Ribeiro da Silva Repres. Poder Executivo Municipal (Secretaria da 
Educação) — Suplente  

Marla  Cristiane Merino  Villa  Repres. dos Professores da  Ed.  básica Pública 
-Suplente fiy 

Rita de  Cassia  Santos Neto 
Presidente 

Repres. dos Professores da  Ed.  básica Pública- Titular .! 
,I 1  

André Soares de Freitas Repres. dos Diretores das Escolas Básicas Públicas-Titplar-- 

Ana Cláudia Sgarlata Cardoso Repres. dos Diretores das Escolas Básicas Pública  
-Su  lente 

Juliana Notário da Silva Repres. dos Servidores Técnico-Adminis. das E as 
Básicas Públicas 
Titular  

Camila Regina de Andrade 
Pereira 

Repres. dos Servidores Técnico-Administ. das Escolas 
Básicas Públicas -Suplente - 4104,ex (34-skkenek 

Berenice Andrade da Silva 
Firmino 

Repres. dos Pais de Alunos da Educação Básica Pública 
Titular 

Gisele Oliveira Bruno Repres. dos Pais de Alunos da Educação Básica Pública 
-Suplente 

Ana Cristina Martins Leite 
Vice-Presidente 

Repres. dos Pais de Alunos da Educação Básica Pública 
-Titular • 

Giovana Fernanda Belentane Repres. dos Pais de Alunos da Educação Básica Pública 
-Suplente 



Patricia Cordeira Teixeira Vieira Repres. do Conselho Municipal de Educação - CME — 
Titular 

Daniela dos Santos Repres. do Conselho Municipal de Educação - CME 
—Suplente 

Adriana Fidêncio Alves Repres. do Conselho Tutelar do Município - 
Titular  (j1  

Ana Flavia Messias da Costa Repres. do Conselho Tutelar do Município — 
Suplente 
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lzabel Cristina da Silva Apolônio Repres. de Organização da Sociedade Civil - 
Titular 

Leonor da Silva Souza Repres. de Organização da Sociedade Civil — 
Suplente  
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44) Edna Aparecida Lopes Pereira Repres. de Organização da Sociedade Civil — 

Titular 
!sic)  Ribeiro dos Santos Brito 
Secretário  

Repres. de Organização Social Civil — Suplente 

Mylla Fernanda Máximo de 
Oliveira 

Repres. dos Estudantes da Educação Básica Pública do 
Municipio — Titular 

Maria Eduarda Santos Oliveira Repres. dos Estudantes da Educação Básica Pública do 
Municipio — Suplente 

Pedro Henrique Costa e Silva 
Neqri 

Repres. dos Estudantes da Educação Básica Pública do 
Municipio — Titular 

Jaira Costa e Silva Repres. dos Estudantes da Educação Básica Pública do 
Municipio — Titular 
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